
 

  

Öcsödi Hírek 

 

XXXII. évfolyam 215. szám 2023. február Ára: 200,- Ft 

 

 

Adventi vasárnapok Öcsödön 
 

2022-ben is együtt gyújtotta meg a község adventi 

koszorújának gyertyáit az adventi műsorok végén Soha 

Attila polgármester úr és Molnár András alpolgármester úr, 

november 27-én, december 4-én, december 11-én és 

december 18-án. 

Az ünnepi műsorokon sok öcsödi lakos fellépett. Volt, aki 

verset mondott, volt aki adventi témájú szöveget olvasott 

fel, volt aki énekelt. 

A fellépők között volt például Zubor Erika, a helyi 

általános iskolások, a helyi népdalkör, a helyi 

nyugdíjasklubból Baranyai Dezsőné, a Pantó Antal 

Hagyományőrző Egyesület elnöke Pasztelyákné Izbéki 

Róza, Jordán Ágnes, Kóródi Renáta, Zuborné Bíró Enikő 

és Péntek Ágnes lelkésznő. 

 

Minden alkalommal meleg tea, forralt bor és finom falatok 

mellett lehetett beszélgetni az ünnepségek előtt és után. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A negyedik advent vasárnap különlegessége volt, hogy a 

műsor után traktorfelvonulás vette kezdetét. Továbbá a 

negyedik vasárnapon az ünnepség fellépője kettő betyár 

volt, akik a betyárbemutató mellett, többek között erre az 

alkalomra Soha Attila polgármester úr felesége, Soha Anna 

által készített lencsegulyásról és az újesztendővel 

kapcsolatos régi szokásokról is meséltek a 

nézőközönségnek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
A Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata sült 

kolbásszal és hurkával készült ezen alkalom tiszteletére. 

A gyertyagyújtást követően szendvicset, lencsegulyást, 

hurkát, kolbászt, teát és forralt bort tudtak fogyasztani az 

érdeklődők.  

 
Ezúton is szeretnénk megköszönni minden résztvevőnek, 

aki munkájával és szereplésével támogatta, ezen négy 

alkalom létrejöttét, illetve köszönjük minden 

érdeklődőnek, hogy eljött, megtekintette műsorainkat és 

együtt nézhettük meg Öcsöd adventi koszorújának gyertya 

gyújtását! 
 

 

Szervezők 
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Közös karácsonyfa díszítés 

Öcsödön 
 

2022. december 8-án a Kossuth téren együtt díszítette fel a 

község, az ott felállított fenyőfát. 

Öröm volt nézni, ahogy a falu gyermekei és felnőttjei együtt 

helyezték fel a díszeket a fára. 

Köszönjük Kiss Katalin Margitnak és egy névtelen 

adományozónak a községnek adományozott 2 fenyőt! (Kossuth 

tér, Deák út). 

Köszönjük a fák felállítóinak munkáját. 

Köszönjük mindenkinek, aki eljött, segített a díszítésben és 

együtt, ünnepi hangulatban töltött velünk egy kis időt! 

Köszönjük Molnár András alpolgármester úrnak, Pasztelyákné 

Izbéki Rózának, Dinya Dezső Icunak és a helyi Goods Market 

csapatának, hogy dobozokkal segítették a karácsonyfa 

elkészülését! 

Köszönjük Szeleczkiné Zöldvári Ágnesnek és családjának, 

Kóródi Lenkének, valamint Molnár Évának és családjának, hogy 

dobozok csomagolásával is támogatták a karácsonyfa díszítését! 

Ezen kívül köszönjük szépen mindenki másnak is, aki saját díszét 

is kihozta a település fájára, ezzel még családiasabbá varázsolva 

Öcsöd fáját! 

 

"Ha összejövünk, az a kezdet, 

ha összetartunk, az a haladás, 

ha összefogunk, az a siker." 

/Henry Ford/ 

 

Ez a karácsonyfa a község sikere volt! 

Reméljük 2023-ban is együtt díszíthetjük majd fel Öcsöd leendő 

karácsonyfáját! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szervezők 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV GYŰJTÉS 
A szelektív hulladékok „házhoz menő” begyűjtése során 

ugyanazon napon szállítjuk el a papír és műanyaghulladékokat. A 

műanyaghulladékokkal egyazon zsákban gyűjtjük be a fém italos 

dobozokat is.  

Kérjük, hogy a papír, ill. műanyag- és fém hulladékok az 

alábbi módon legyenek a gyűjtési napokon az ingatlanok elé 

kihelyezve: 

A műanyag- és fémhulladékok egyazon, bármilyen átlátszó 

zsákban, a papírhulladékok külön kötegelve, kihelyezve a 

lakóingatlan elé. A papír és műanyag hulladékot kérjük ne 

keverjék össze, ill. ne rakják ugyanazon zsákba! 

Az átlátszó zsákba kizárólag az alábbi műanyag- és fém 

csomagolási hulladékokat tehetik: 

 

Műanyaghulladék: az ásványvizes és üdítős palackok, a 

kozmetikai, illetve tisztítószerek flakonjai. Kérjük, hogy a 

palackokat kiöblített állapotban, lapítva szíveskedjenek a zsákokba 

helyezni. 

 

Fémhulladék: alumínium italdobozok lapítva, tisztán, elmosott 

konzervdobozok.  

  Fontos, hogy a palackokat, flakonokat, dobozokat laposra tapossuk, 

mert így több fér el belőlük a zsákban, és könnyebben tárolható, 

szállítható. 

Kérjük, üveget ne tegyen a zsákba, mert ha eltörik, könnyen 

kivághatja a zsákot, és balesetet okozhat! 

Kérjük a zsákokat alaposan bekötni! 

 

A papírhulladékot kötegelve, átkötve, illetve kartondobozokban, 

kérjük kihelyezni az ingatlan elé!  

  

A gyűjtésre átadható papírhulladék fajták: (Külön, elkülönítetten 

kihelyezve!) papír kartondobozok (lapítva), színes vagy fekete-

fehér újság, folyóirat, füzet, könyv, írógéppapír, papírzacskó. 

A megtelt zsákokat és a papírhulladékot kérjük a megadott gyűjtési 

nap reggelén 6.00 óráig kihelyezni az ingatlanok elé! 

Későbbi időpontban kihelyezett hulladékért nem mennek vissza 

munkatársaink! 

Az idegen anyagot tartalmazó zsákokat a gyűjtőjárat 

munkatársai nem szállítják el! 

A műanyag- és fém hulladékok elhelyezéséhez szükséges 

átlátszó zsákokat bárhol beszerezhetik. 

A zsák nem lehet fekete, vagy olyan sötét, hogy kibontás nélkül 

ne lehessen megállapítani a benne lévő hulladékok jellegét! 

A szállítás során nincs korlátozva a kihelyezett szelektív 

hulladékok mennyisége. Bármilyen méretű és db számú szelektív 

hulladékot elszállítunk, amennyiben az a fenti feltételek szerint lett 

szállításra előkészítve. 

Inno-Szolnok Kft. 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. január 4. napján  

megtartott soron kívüli üléséről 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a 16/2022.(XI.10.) a 2022/2023. évi fűtési idényre a 

szociális célú tüzelőanyag juttatás megállapításáról szóló 1/2023. 

(I.4.) önkormányzati rendeletét 

 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta a Tóth József Alapszolgáltatási Központ intézmény 

intézményvezetői (magasabb vezető) munkakörének betöltéséről 

szóló előterjesztést és az alábbi az alábbi döntést hozta: 

1) Megállapítja, hogy a Tóth József Alapszolgáltatási 

Központ intézményvezetői (magasabb vezető) 

munkakörének betöltésére vonatkozó pályázati eljárás 

nem járt eredménnyel, tekintettel arra, hogy egyetlen 

pályázat sem érkezett a megadott határidőig. 

2) A Tóth József Alapszolgáltatási Központ folyamatos 

működésének biztosítása érdekében az 

intézményvezetői (magasabb vezető) feladatok – 2023. 

január 16. napjától 2024. január 15. napjáig határozott 

időre történő – ellátásával, határozatlan idejű 

közalkalmazotti jogviszonyának fennállása mellett 

Bozsikné Kovács Hajnalkát kunszentmártoni lakost 

bízza meg. 

3) Az illetményét 2023. január 16-tól az alábbiak szerint 

állapítja meg: fizetési osztályhoz fokozathoz tartozó 

garantált illetmény összege: 97.010,-; Garantált 

bérminimumra való kiegészítés 199.390,-; Garantált 

illetménye összesen: 296.400,-; Kiegészítő illetmény: 

50.000,-; Szociális ágazati összevont pótlék: 41.000,-; 

Intézményvezetői pótlék: a pótlék alap 250 %-a: 

50.000,-; Illetménye összesen: 437.400,-. 

 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazta a Polgármestert a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-JN1-

2022-00044 számú Öcsöd Nagyközség belterületi út fejlesztése 

– Juhász Béni út megnevezésű - pályázathoz kapcsolódó eljárás 

megindítására és az árajánlatok bekérésére.  

 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazta a Polgármestert a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-JN1-

2022-00006 számú Ö2 Öcsödi Aktív és Ökoturisztikai 

Látogatóközpont létesítése megnevezésű pályázattal kapcsolatos 

támogatási szerződés aláírását követően a közbeszerzési eljárás 

megindításával összefüggő eljárási cselekmények előkészítésére. 

 

Emlékezzünk 
Dr. Tolnay Gábor 

tanár, történész, nyugalmazott múzeumigazgató, Öcsöd díszpolgára 

1931. január 18. - 2023. január 1. 

 

 

1931. január 18-án született Öcsödön. 

A Szarvasi Tanítóképző Intézet elvégzése 

után (1949-1950) az ELTE BTK magyar-

történelem szakát (1957-1963) és ezt 

követően a politológia szakot (1970-1973) 

végezte el. Az ötvenes években tanyasi 

tanító volt, 1962-től általános iskolai és gimnáziumi tanár, illetve 

igazgatóhelyettes. 1973-ban a DATE mezőtúri Mezőgazdasági 

Gépészeti Főiskolai Karán könyvtárvezető, majd a főigazgatói 

hivatal vezetője lett. 1978 és 1991 között a mezőtúri Dózsa 

György Gimnázium tanára és könyvtárosa, 1991-1994 a szolnoki 

Kárpótlási Hivatal főtanácsosa, 1994-től a mezőtúri Túri Fazekas 

Múzeum igazgatója, 1999-2002 a Jász – Nagykun - Szolnok 

Megyei Múzeumok Igazgatóságának tudományos titkára, 1988-

tól a  

 

Honismeret című folyóirat Szerkesztő Bizottságának tagja. 2000-

től címzetes főiskolai tanár, a MTA köztestületi tagja, a 

történettudomány kandidátusa (1994).  

Tudományos munkásságáért 1994-ben Csete Balázs-díjat, 1999-

ben Bél Mátyás-díjat, 2000-ben Jász - Nagykun Megyéért 

Nagydíjat kapott.  

Több mint 150 tanulmány szerzője, 30 könyv társszerzője és 

mintegy húsz könyv szerkesztője. 

2023. január 1-én, 92 éves korában Mezőtúron hunyt el. 

Akinek volt szerencséje ismerni az örökre a szívében őrzi, 

kedvességét és emberszeretetét. 

Az örök nyugalmat az öcsödi temetőben találta meg.  

Emlékét kegyelettel őrizzük.  

 

Szerkesztőség 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. január 26. napján  

megtartott soros üléséről 
 

A napirend tárgyalása előtt interpelláció: 

Jordán Imre: A Sportegyesület bejegyzési kérelmét a bíróság 

elutasította. A bejegyzési kérelmet, egy új eljárásban ismételten 

beadjuk. A székhely használatához szükség lesz egy képviselő-

testületi hozzájárulásra. A közterületen parkoló autókkal szemben 

milyen intézkedéseket lehet tenni? A szelektív hulladék elszállítással 

kapcsolatban történt-e változás? 

Gál Imréné: Bajcsy út 41-43 szám előtt továbbra is sáros a járda és 

az úttest. Az OTP-s ATM kérdése most hol tart? A Takarékos ATM 

megmarad? 

Molnár András alpolgármester: A település több pontján is 

(Szabadság úton, egy kisbusz, a Vörösmarty úti óvoda előtt egy 

betört szélvédős autó, a Batthyányi úton egy lakókocsi) vannak kint, 

lerobbant gépjárművek, melyek a közlekedést akadályozzák.  

A Bázis konyhával szemben az úttest be van szakadva, mely 

balesetveszélyes.  

Javaslom, hogy a bizottsági ülés időpontjának meghatározásakor 

vegyük figyelembe a napirendek mennyiségét, hogy a testületi ülés 

kezdési ideje ne csússzon el. 
 

Interpellációra válasz: 

Dr. Bartók László helyettesítő jegyző: Az önkormányzat nem járhat 

el a parkoló autókkal szemben, ezt a rendőrség felé kell bejelenteni. 

Soha Attila polgármester: A Sportegyesület székhely használatához 

előzetes hozzájárulásunkat megadjuk. A közterületen parkoló autók 

ellenőrzésére is jó megoldás lenne a közterület felügyelő. A szelektív 

hulladékgyűjtő autó elromlott. A hulladék egy részének elszállítása 

megtörtént. Sajnos a lakosság nem rendeltetésszerűen használja a 

gyűjtőedényt, nem odavaló dolgok is belekerülnek. Ennek 

elszállítási költsége az önkormányzatot terheli. 

Az OTP-s ATM-mel kapcsolatban folyamatban van az egyeztetés. A 

Takarékbankos ATM-mel kapcsolatban nem érkezett jelzés felénk. 

A gépjárművekkel kapcsolatban meg kell nézni a közterület 

használatának szabályait. A Bázis konyha előtt az útburkolat hibáját 

jelezzük a közútkezelőnek. A bizottsági ülés időpontjával 

kapcsolatosan jogos az észrevétel. 

Molnár András alpolgármester: Kint voltam az ürítésnél, láttam 

mik vannak a konténerben. A szolgáltató képviselője tájékoztatott, 

hogy a szelektív hulladékszállítási napokon a lakóházak elől is 

elviszik a hulladékot, ha az az előírásoknak megfelelően van 

kihelyezve. Nem kell emblémával ellátott zsákba tenni a szelektív 

hulladékot. El kell azon is gondolkodni, hogy szükség van-e a 

szelektív hulladék gyűjtő edényekre, ha nem rendeltetésszerűen 

használják. 

Csontos Anikó: Tegnapi nap folyamán voltam kint a településen, 

többek között a Bajcsy úton is. Szóltam a sárfelhordás miatta 31-33 

szám előtt. Kértem, hogy a munka végeztével az úttestről a sarat 

takarítsák le. A Bajcsy út 41-43 szám előtti sárfelhordást megnézzük. 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a 2023. I. félévi munkatervét Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról  

szóló 8/2022. (V.12.) önkormányzati rendelete 25. § (1) 

bekezdésében foglaltak szerint.  
 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 

a 2/2023. (I.26.) a köztemetőről és a temetkezési rendjéről szóló 

önkormányzati rendeletét. 
 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 

a 3/2023. (I.26.) a családi események során alkalmazandó 

engedélyezési eljárásról és a szolgáltatási díjakról önkormányzati 

rendeletét 
 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

alapító okiratának módosítását. 
 

A napirend 5 pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 

pályázatok helyzetéről szóló tájékoztatást. 
 

A napirend 6 pontja: 

Beszámoló a két ülés között végzett munkáról 

Soha Attila polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódóan az 

alábbiakat mondta el: 

A falu alatti Holt-ág vízutánpótlásnak lehetőségéről folytatok 

tárgyalásokat. A Halastóból történő víz feltöltés csak egyszeri 

megoldás. Felmerült a lehetőség, hogy halastóként funkcionáljon a 

Holt-ág, úgy pályázati lehetőségek is lennének nem csak a víz 

utánpótlásra, hanem a rehabilitációra is. Ehhez terveket kell 

készíttetni, amely több millió forintba kerülhet. Ezzel kapcsolatosan 

folynak most egyeztetések.  A nagy gyep területére 3 érdeklődő 

befektető lenne, Idősek Otthona építés, vetőmag üzem és egy 

hulladék feldolgozó üzem. Itt még csak az elképzelések egyeztetése 

zajlik. Január 17-én a Tiszazug polgármestereinek volt 

megbeszélése. Hubai Imre megyei közgyűlés elnökével volt 

megbeszélés a pályázatok forrásemelés lehetőségeiről. Az 

Önkormányzat rezsiköltség csökkentésre 66 millió Ft támogatást 

kapott. Folyamatban van a költségvetés tervezése. Az önkormányzat 

az intézmények költségeit tudja fizetni, a működés feltételei 

biztosítottak. 

Molnár András alpolgármester: Korábban említetted, hogy ha a 

turisztikai központ pályázat nyer, akkor a kerékpárúttal 

kapcsolatosan is lesz egyeztetés. Az most hol tart? 

Soha Attila polgármester: A turisztikai központ pályázat nyert. 

Igen, tervezem a Révész Máriusszal való egyeztetést a kerékpárúttal 

kapcsolatban. 
 

A napirend 7 pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy a Falunap 2023. augusztus 5-én kerül 

megrendezésre. 
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TÁJÉKOZTATÓ TÜDŐSZŰRÉSRŐL 
 

A JNSZ - Vármegyei Hetényi Géza Kórház - Rendelőintézet 

Tüdőgondozó Intézet és a Polgármesteri Hivatal értesíti a 

lakosságot, hogy 
 

2023. február 21. napjától 2023. február 23. napjáig 

községünkben tüdőszűrés lesz. 
 

A tüdőszűrés helye: Művelődési Ház (Hunyadi út 62.) 
 

Szűrési időpontok: 

Kedd:     8:30 - 13:30 óráig 

Szerda:                11:30 - 16:30 óráig 

Csütörtök:    8:30 - 13:00 óráig 

 

40 év alattiak esetében: 

-   orvosi beutalóval kérhető a szűrővizsgálat (azon személyeknél, 

akiknek munkaalkalmasságuk megállapításához szükséges a 

szűrő vizsgálat eredménye) 

- térítési díjköteles 1700.-Ft/szűrés (kivétel a szakképzési 

intézményekben és felsőoktatási intézményben oktatásban 

részesülők szakmai alkalmassági vizsgálatához végzett szűrés) 

-  TAJ kártya bemutatása kötelező 
 

40 év felettiek esetében: 
 

- önállóan kezdeményezhető a szűrési vizsgálat 

- térítésmentes 

- TAJ kártya bemutatása kötelező 
 

FELHÍVJUK FIGYELMÜKET A JÁRVÁNYÜGYI 

SZABÁLYOK BETARTÁSÁRA, ÍGY KÜLÖNÖSEN 

AZ ORROT ÉS A SZÁJAT ELTAKARÓ MASZK 

HASZNÁLATÁRA, ILLETVE EGYMÁSTÓL A 1,5 

MÉTER TÁVOLSÁG BETARTÁSÁRA! 

A SZŰRŐVIZSGÁLATON CSAK EGÉSZSÉGES, 

PANASZMENTES SZEMÉLYEK VEHETNEK 

RÉSZT! 
Polgármesteri Hivatal 

 
 

Mi az a Gondosóra program? 

A Gondosóra program egy országos jelzőrendszerre épül. 

Feladata, hogy a saját otthonukban élő idős emberek egy 

egyszerű eszköz segítségével kapcsolatba léphessenek 

elsődlegesen a Diszpécserközponttal, ahol képzett munkatársak 

próbálnak segíteni a felmerülő problémákban. Amennyiben a 

diszpécserek – lehetőség szerint a Gondosórán keresztül jelzést 

leadó ügyféllel egyetértésben – úgy ítélik meg, hogy a helyzet 

megoldása a kontaktszemély beavatkozását igényli, úgy a 

korábbiakban már megadott elérhetőségeken a diszpécser 

felveszi vele a kapcsolatot, aki aztán közvetlen és gyors 

támogatást, illetve megoldást nyújthat a problémára. 

A program részeként megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz 

INGYENES, és Magyarország minden településén hozzáférhető 

a hét minden napján és órájában. 

Mi szükséges a programhoz való csatlakozáshoz? 

A programhoz alanyi jogon lehet csatlakozni minden 65. életévét 

betöltött magyar állampolgárnak, akik ingyenesen megkapják a 

jelzőeszközt. A programba a https://gondosora.hu/ oldalon a 

regisztráció gombra kattintva tud jelentkezni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Használt sütőolaj gyűjtése óvodánkban a környezetünk megóvásáért! 
 

Magyarországon a háztartásokban évente több tízezer liter 

sütőolajat használnak fel. Ennek egy része a lefolyókba, a 

szemétgyűjtőkbe és a természetbe kerül. A Földbe és az 

élővizekbe jutva súlyos környezeti károkat okoz. Ma már a 

használt sütőolaj begyűjtésére is van környezettudatos módszer. 

Az Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde intézményében 

kiemelten fontos a környezetvédelem és a zöld szemlélet minél 

szélesebb körben való terjesztése.  

Az intézményünk gyűjtőpontot alakított ki a Vörösmarty úti 

Óvoda székhelyén (Vörösmarty út 25/a).  

Használt olaj átvétel minden munkanapon 8:00-15:00 óráig. 

További tájékoztatást a 06/56-310-503- as telefonszámon 

kérhetnek. 

 

A használt sütőolajat ne öntsd a lefolyóba, ne tedd a 

szemetesbe, ne károsítsd vele a környezetet!!!  

 

A lehetőség adott, védjük meg együtt lakó környezetünket, 

ahol élünk! 

 

 

 

https://gondosora.hu/
https://gondosora.hu/
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Hírei 
 

Emlékezés 
 

Január közepén kedves vendégeket, 

Öcsödről rég elszármazott, de a mai napig 

falunk iránt igen elkötelezett 

elszármazottakat fogadhattunk Körös Tájházunkban. A látogatás 

apropója ugyan egy szomorú  esemény volt. A 92. évében 

elhunyt Dr. Tolnai Gábor tanár, agrártörténész búcsúztatására 

gyűltünk össze az öcsödi temetőben. Dióssy Tibor nyugalmazott 

tanár évekig az elhunyt kollégája és tanártársa volt az öcsödi 

általános iskolában és akkori gimnáziumban. Professzor Dr. 

Izbéki Ferenc tanítványa, majd később konzulens orvosa is volt 

az elhunytnak. 

Dr. Oláh Antal nyugdíjas tanár és újságíró tanítványa volt, s 

Öcsödre ő hozta le Pestről a temetésre másik tanárát, Dióssy 

Tibort. 

A 60-as években ezek a mai napig nevezetes tanárok, a mi 

névadónkkal Pantó Antallal együtt alakítói és meghatározói 

voltak Öcsöd kulturális életének. Színi előadásokat és zenés 

programokat szerveztek, sőt aktívan zenéltek is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hangulatos egyesületi konyhánkban, kellemes délutáni teázás 

mellett folyt az óhatatlan emlékezés a régi időkre, majd 

vendégeinknek részletesen bemutattuk Tájházunk enteriőrjeit, 

eddigi eredményeinket. 

Facebook csoportunk érdeklődő tagjaiként és a rendszeres direkt 

kapcsolat útján ők már sok mindent hallottak, olvastak rólunk, a 

megmentett Petőfi utcai népi építészeti értékű házunk eddigi, s 

tervezett jövőbeni sorsáról. De itt, a helyszínen volt igazán 

érezhető a látottak kiváltotta elismerés. Különösen értékeljük a 

dicséretet, hisz látogatóink ebben a faluban születtek, nőttek fel, 

s  jó ismerői a régi öcsödi életnek, szokásoknak. Ugyanakkor 

ismerik mai falunkat is, látogatásaik során szomorúan követik, 

hogy komplett házsorok válnak enyészetté, évről-évre több az 

elhanyagolt romos ház. Különösen értékelik ezért következetes 

értékmentő munkánkat, azt a törekvést, amit a faluért, a 

közösségért teszünk. 

Egy ilyen látogatás igazi motivációt jelent számunkra is, újabb 

lendületet ad munkánkhoz. 

Köszönettel tartozunk vendégeinknek mind az érdeklődésért 

mind az anyagi támogatásért. 

Regösök a Tájházban 
 

Egyesületünk egy különleges Újév-köszöntővel kezdte a 2023-as 

évet. Körös Tájházunkba hagyományőrző énekmondók, regösök 

érkeztek január 5-én. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A programot Zentay Ákos és felesége Komlós Ivett felajánlását 

elfogadván hirdettük és szerveztük meg. Ákos érdekes 

bevezetőjében mesélt a regölés eredetéről, történetéről. A mi 

regöseink, Ákos és barátai a vas megyei Dozmaton, hazánkban 

legrégebben feljegyzett regölőt hozták el nekünk. Ezúton is 

köszönjük nekik az előadást, a jókívánságokat. Örömünkre, 

egyesületünk tagjain kívül sok érdeklődő helybeli család, idősek, 

gyerekek is velünk töltötték az estét. Sós és édes falatok, forralt 

bor, forró tea mellett sokáig ünnepelt együtt a társaság, a regölést 

követően megtekintették a Tájház berendezett helyiségeit. Így 

betekintést nyerhettek egyesületi munkánkba, s a Tájházban 

ismerkedhettek elődeink, a régi öcsödiek életmódjával. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A regölés egyik legrégebbi téli népszokásunk, melyet 

hagyományosan Karácsony és Vízkereszt között adtak elő férfiak 

faluhelyen, csoportosan házról házra járva. Öltözetük többnyire 

csizma, viselet (szűr, suba, vagy guba), felszerelésük láncos bot 

(ráerősített csengőkkel, kolomppal), esetleg köcsögduda, egyéb 

hangszer. Botjukat földhöz ütögetve adják elő a regös énekeket, 

melyek szólhatnak a csodaszarvasról, Szent István királyról, 

bőségvarázslásról és újévi kívánságokról. 

A regölés története messze a kereszténység hivatalos felvétele 

előtti időkig nyúlik vissza. Minthogy a regölés sűrített formában 

tartalmazza néphagyományunk egészét, különleges lehetőséget 

nyújt a szerves magyar hagyomány teljességének megélésére és 

újrateremtésére. 

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 
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Kezdődik az év 
 

Az elmúlt évben elnyert pályázatok a megvalósítás szakaszába 

lépnek. Nemsokára elkezdődik a Juhász Béni út egy szakaszának 

teljes felújítása (Kossuth Lajos és Bacsó út között). Új burkolatot, az 

út két szélén parkolókat kap. Ezzel reményeink szerint 

biztonságosabbá válik az iskolába, patikába érkezők ki- és 

beszállása. A reggeli és délutáni időszakban átjárható marad az 

úttest. A földben lévő közművek is átesnek egy átvizsgáláson vagy 

cserén, hogy ne kelljen az elkészült útszakaszt felbontani egy 

esetleges csőtörés miatt. 

Lezárult a közbeszerzési eljárás a Juhász Béni út 2. alatti ingatlan 

felújításával kapcsolatban. Tavasszal itt is megkezdődnek a munkák 

és reményeink szerint őszre be is fejeződnek. Egy új közösségi tér 

jön létre, ahol rendezvényeket, piacokat lehet majd tartani és nem 

utolsó sorban egy pusztuló félben lévő terület szépül meg, hogy a 

településen áthaladók is szívesen emlékezzenek vissza rá. 

A holtág melletti turisztikai központ közbeszerzési eljárása nem soká 

elkezdődik, várhatóan tavasz végére lezárul és ott is indul az 

építkezés. Magának a falu alatti holtágnak a rehabilitációja is 

tervezési szakaszba lép, vagyis a szakági tervezők elkezdik a 

munkát. A folyamatos vízutánpótlás az elsődleges szempont, tehát 

olyan megoldást dolgoznak ki a mérnökök, mely hosszú távon 

megoldja ez a gondot. Valószínűleg szükségessé válik az 

átminősítés, mely szerint halastó funkciót kap az eddigi belvíz-

tározó. Ebben az esetben lehetőség lesz pályázati úton pénzt szerezni 

a kotrásra és a nád gyérítésére. A tervezés költségeit saját forrásból 

tudjuk fedezni, hogy gyorsabbá váljon a megvalósítás. Sok szervezet 

együttműködésére, engedélyére lesz szükség, de a kapcsolataink 

alapján láthatólag nincs akadálya a megvalósításnak. 
 

Amint az idő engedi, folytatódik a saját erőből történő útalap építés 

a földes utcákban. Figyelembe vesszük az utcát használók számát is, 

de folyamatosan haladni fogunk és idővel sorra kerül minden lakott 

utca. Sok év lemaradását igyekszünk bepótolni és ez nem megy 

azonnal.  

A leadott igények alapján megrendeltük az új közvilágítási lámpák 

felszerelését, így a korábban jelzett, problémás helyeken is lesz 

világítás. 

Az idei év költségvetésének készítésénél került sorra a Bázis konyha 

átvilágítása. Itt olyan mennyiségű pénzt kellene a működéshez adni 

(40 millió forint felett), hogy ezt felelősen nem lehet engedni. Ezért 

némi szervezeti és működési módosításra lesz szükség. Nincs szó a 

konyha bezárásáról, emberek elküldéséről, csak egész egyszerűen a 

nem megfelelő dolgokat kell helyre rakni. Sajnálatos módon a 

mindenki által ismert élelmiszerár-emelés minket is érint, így 30%-

os díjemelést vagyunk kénytelenek érvényesíteni a térítési díjakban. 

Igyekszünk a konyhát a sok éves kimaradt fejlesztés után 

modernizálni, de itt sem lehet egycsapásra mindent megvalósítani. 

Összefoglalva: a konyha működik és működni is fog, ellátási gondok 

nem lesznek. 
 

Bízva abban, hogy annak a helyzetnek az ellenére, mely körülvesz 

minket (gondolok itt a válságra, az inflációra, az állami költségvetés 

helyzetére), sikerül egy olyan évet megkezdeni, melyben látható 

eredményei lesznek az erőfeszítéseinknek. 
 

Tisztelettel, 

Soha Attila 

polgármester 
 

Házimuzsika - Tafelmusik- a Batthyányi utcában 
A Farsang kezdetét egy szép koncerttel ünnepeltük a hétvégén egy 

nagyobb baráti társasággal, Szilágyi Imre és kedves családja 

szervezésében. 

Zenész barátaink, Varga Zoltán/nekünk Mexi/ és Oláh Vilmos/Vili/ 

világhírű zeneművészek, mindketten a Magyar Rádió és Televízió 

Szimfonikus Zenekarának vezető művészei. Mexi első kürtös, 

Vilmos első hegedűs és emellett hangszerük nemzetközileg elismert 

vezető tanárai itthon és külföldön. Különös megtiszteltetésként 

értékeljük, hogy rendkívül zsúfolt “műsor-naptáruk” ellenére, 

belföldi, külföldi útjaik mellett - között időt tudnak szakítani egy-

egy öcsödi látogatásra. Műsoruk Mexi sokunk által jól ismert 

kürtszólójával indult. 

Vili barátunk a Szentirmai Elemér szerezte, fülbemászó kedves 

dalnak, a “Csak egy kislány van a világon”, egy híres spanyol 

zeneszerző, Pablo de Sarasate által hegedűre átírt dalával kezdett. A 

spanyol zeneszerző egy nagy európai körútja során 1886-ban járt 

Budapesten, itt lett figyelmes dalunkra. A darabot sokan Sarasate 

saját művének gondolják, annyira  spanyol hangzású. Vili virtuóz 

technikáját, előadását nagy tetszés fogadta. 

Ezután az ördög hegedűseként emlegetett olasz Paganini 14. 

Capricciója következett, mely darabban a hegedűre írt zene kürtök 

hangzását imitálja. Itt különösen megmutatkozott Vilmos fölényes 

tudása, 2-3, majd 4 kürt hangzott a hegedűjátékban. 

Az este azért is emlékezetes kultúrélményt adott, mert a művészek 

sokat meséltek a darabok között, szándékuk szerint is egy 

beszélgetős program részesei lettünk. 

A Bartók évforduló adta az apropót, hogy közösen nagy 

zeneszerzőnk népdal feldolgozásaiból adtak elő. 

Zongorakíséret nélkül is remekül duóztak együtt. Különös élmény 

volt hallgatni azt a Händel feldolgozást is, melyet a norvég hegedűs 

Johann Halvorsen jegyez, többféle variációban. Zoli el is mondta, 

hogy a norvég művész az ő egyik kedvence. 

A két barát végül, Vili javaslatára, a Csillagok-csillagok című dalt 

adta elő, egy játékos improvizáció keretében. Vili csodásan indított 

a hegedűvel, majd Mexi kürtszólói jöttek.  

Igazi örömzene, kicsit tréfás- bolondos muzsikálás zárta az est zenei 

részét. Nem véletlenül, hisz farsang!! 

Vendéglátóink sokféle sós- édes finomsággal, innivalóval készültek, 

de a vendégek se jöttek üres kézzel. Így igazi kulináris élmény volt 

mindent végigkóstolni. A zenei élmények, a kellemes beszélgetések, 

a baráti együttlét mindnyájunknak igazi feltöltődést adott. Köszönet 

zenész barátainknak és a kedves vendéglátó Szilágyi Családnak. 

Folytatás következik!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 
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Rejtvénysarok 

Rovatfelelős: Szeleczki Veronika 
 

Szám szerint 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Ú    R  L M      

14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 

 E   K Z       F 

 

 

Öcsöd kvíz 

Hányszor Települt újra Öcsöd? 

i) 2 k) 3 b) 5 

Mikor épült a református templom? 

ö) 1784 ő) 1778 s) 1792 

Mekkora Öcsöd területe? 

z) 103,7 km2 r) 118,2 km2 k) 127,8 km2 

Melyik színművész született Öcsödön? 

ö) Bajka Pál o) Bán Frigyes s) Farkas Antal 

Hány Nemzeti Dohánybolt található Öcsödön? 

é) 2 n) 1 l) 3 

Milyen madár látható a címeren? 

a) gólya g) túzok d) sas 
 

 

 

 1 2 3  4 2 5 6 7  8 9 10 11  12 13 5 13 14 

15 11 16 8 9 10  6 17 15  16 10 13 16  13 18 9 14 19 

5  8 16 5 20 13 14  2 16 5 20 16  6 18 13 10 11 21 

9 14 16  11 13 7 21 18 13 22 14 9  9 2 16 19 2 16 11 

11 19  2  5 13 19 23  14  6 10 2 3  21  5 6 

5 15 7 16 11 24 17  18 9 18 16 10 16 7 16 19  5 16 5 

15 8 15 7 15 11  16 7 18 21 17  25 4 19 20 5 16  11 

16 7 23 7 11  9 7 9 15  9 19 23  6 26 13 10 3 16 

 15 2 3  26 9 21 18 14 19 16 5 17 16 14  16 2 15 10 
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A helyes megfejtők között ajándékot sorsolunk ki. 
Leadási határidő: 2023 március 30. 

A kitöltött szelvényt dobja be az „Öcsödi Hírek Rejtvény” dobozba, amely Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 
folyosóján található meg. 
 

Név: 

Lakcím: 

Telefonszám: 

E-mail: 

Megfejtések: 

Szám szerint: 

Öcsöd kvíz: 

 

Rejtvénysarok 

 

              

             

             

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

             
 

             

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 2022. decemberi számunkban megjelent Rejtvény megfejtése: 

KERESZTREJTVÉNY: Ne feledd, ha a karácsony hiányzik a szívedből, akkor a fa alatt 

sem találsz rá!” 

SZÓKERESŐ: Legyen szép a karácsonyod! 

A megfejtők közül a nyertes: 

Kiss Györgyné Öcsöd, Kossuth L. út 46. szám alatti lakos. 

Nyereményét előre egyeztetett időpontban veheti át Soha Attila polgármester úrtól. 

Gratulálunk! 



Öcsödi Hírek 10 
 
 

 

Könyvajánló 

Sarah Morgan - A mozaikcsalád 

„Flora Donovan, a New York-i virágboltos látszólag 

áloméletet él, ám van egy fájó titka: nagyon szenved a 

magánytól. Mióta gyerekkorában árvaságra jutott, úgy 

érzi, senkihez sem tartozik. Aztán találkozik Jack 

Parkerrel, és hirtelen minden megváltozik. 

A kamasz Izzy Parker világa darabokra hullott, amikor egy éve meghalt 

az édesanyja. Csak a kötelességtudat élteti, hiszen neki is gondoskodnia 

kell a húgáról. Ráadásul őriz egy olyan titkot, amelyet soha senkinek 

nem szabad megtudnia. Amikor rájön, hogy az apjának barátnője van, 

úgy érzi, összedől a világ. Semmi kedve egy mostohához! De aztán "az 

a nő" velük tart a családi nyaralásra, és a dacos lány lassacskán 

megenyhül.” 

/Részlet a könyv rezüméjéből/ 

 

Guillaume Musso – A brooklyni lány 

„Sosem felejtem el azt a pillanatot. Előttünk a tenger. A fény megcsillant 

a végtelen horizonton. És akkor Anna azt kérdezte tőlem: 

– Ha valami szörnyűséget követtem volna el, akkor is szeretnél? 

Mit válaszoltam volna? 

Anna volt életem szerelme. Három hét volt hátra az esküvőnkig. Persze 

hogy szeretném, bármit tett is. Abban a pillanatban legalábbis így 

gondoltam. Ő azonban remegő kézzel kotorászott a tabletjén, és egy 

fényképet mutatott: 

– Én tettem ezt. 

Hogy mondhatjuk, hogy szeretünk valakit, ha képtelenek vagyunk 

megvédeni?” 

/Részlet a könyv rezüméjéből/ 

 

Heteira – A hold vonzása 

„Mi a közös egy csendes norvég szigetben, egy nyüzsgő új-zélandi 

városban, a budai hegyekben és San Francisco utcáiban? 

Hogy rejtélyes vérfarkasok járják őket... 

Tizenegy vérpezsdítő, megható és izgalommal teli misztikus-romantikus 

történet vár az olvasóra.” 

/Részlet a könyv rezüméjéből/ 

 

Colleen Hoover – Minden tökéletesed 

„Quinn és Graham tökéletes szerelmét veszélybe sodorja a tökéletlen 

házasságuk. Az évek során felgyülemlett emlékek, a hibák és a titkok 

már eltaszítják őket egymástól. Az egyetlen dolog, ami megmentheti 

őket, éppen az lehet, ami a szakadék szélére sodorta őket. 

A Minden tökéletesed egy elgondolkodtató regény egy párkapcsolati 

gondokkal küzdő párról, akiknek múltbéli ígéreteken múlik a jövője. 

Szívszaggató, letehetetlen olvasmány.” 

/Részlet a könyv rezüméjéből/ 

 

Stefanie London – A tacskó Pradát visel 

„Gyémántok az örökkévalóságnak? Ugyan már! Internet az 

örökkévalóságnak, sőt a net maga az örökkévalóság! Isla Thompson 

közösségimédia-konzultáns ezt a saját bőrén tapasztalja meg, amikor az 

élő videója virális lesz, de nem azért, amiért kéne. Rémálmaiban egy 

hónap múlva is kísért a pillanat, amikor tönkretette egy ifjú sztárocska 

karrierjét, és Manhattan legnagyobb ívben kerülendő munkavállalója 

lett. 

 

 

 

De nem engedheti meg magának azt a luxust, hogy bujdokoljon, míg 

elmúlik a virtuális méreg hatása. Ugyanis nemcsak magáért felel, hanem 

a tizennégy éves húgáért, Daniért is, így muszáj dolgoznia, hogy 

továbbra is legyen fedél a fejük fölött. Elvállalja hát az első adódó 

munkát: kutyacsősznek szegődik egy Camilla nevű, csillogó szőrű, ádáz 

természetű pokolfajzat mellé. 

Amikor már egy hete hurcolja kutyajátszóházba, állatmédiumhoz, meg 

még ki tudja, hova, kezdi gyanítani, hogy a tacskó inkább ugat, mint 

harap - és ez a gazdájára, Theo Garrisonra is igaz...” 

/Részlet a könyv rezüméjéből/ 

 

Csillagjegyek sarka 

 
Ismerjük meg jobban a Bak csillagjegyet! 

BAK 

 A Bak az állatöv tizedig jegye 

 December 22. és január 19. között születnek 

 A Bak föld elemű jegy 

 A Bak jegyűek felelősségteljesek, fegyelmezettek  

 Szorgalmasak, dolgosak, óvatosak 

 Realisták 

 Szeretik követni a hagyományokat 

 A hibáikból tanulnak 

 Éles eszűek  

 Precízek 

 A Bak a negyvenedik legnagyobb csillagkép az égen. 

 A görög mitológiában a bak csillagkép a vadon 

istenéhez, Amalthea-hoz kapcsolódik.  

 A bak jelentése latinul Capricorn, azaz “szarvas 

kecske”. 

 A Bak csillagkép a szezon kezdetét jelenti. 

 A kora bronzkorban a téli napforduló kezdetét 

jelentette. 

 A Bak csillagjegyűeknek szerencsét hozó számok a 

3, 5, 7. 

 Bakokhoz legjobban illő mese műfaj a rege melyben 

egy kicsi valóság és egy kicsi képzelet is helyet kap. 

Az egyik talán legismertebb rege Magyarországon 

Arany János: Rege a csodaszarvasról című műve. 

 A Bak és a könyvek: a Bakok megbecsülik a régi 

klasszikusokat. Ezen kívül történelmi regények és 

önképző könyvek is érdekelhetik őket. 

Történelmi regényíró, akiknek a könyvei 

megtalálható könyvtárunkban pl.: Ken Follett. 

 

Szeretettel várunk az öcsödi könyvtárban minden 

olvasni vágyó, könyvkedvelő csillagjegyet! 
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Olvasson együtt az egész család! 
 

2023-ra remek cél lehet, hogy a család minden tagja, kicsik és 

nagyok, együtt gazdagodjanak egy új, akár közös hobbival, az 

olvasással! 

Milyen előnyei vannak az olvasásnak? 

-Szellemileg frissen tart! Az agyadnak is szüksége van egyfajta 

edzésre ahhoz, hogy jó formában maradjon. Erre tökéletes az 

olvasás. 

-Remek stressz levezető!  Az olvasás elszakít a hétköznapi, 

nyomasztó gondolatoktól és az éppen olvasott történetre irányítja 

a figyelmünket. Ezáltal tud pihenni az agyunk. 

-Szuper a memória edzésére! Az olvasás karbantartja a 

memóriánkat. 

-Gazdagabb szókincs, új gondolkodásmód! Az olvasás által 

folyamatosan gazdagodik a szókincsünk, a különböző történetek 

pedig talán rávilágíthatnak úgy egy bizonyos témára, hogy azzal 

új szemszögből láthatunk dolgokat, változhat tehát az addigi 

gondolkodásmódunk. 

 

Tippek, hogyan lehet megszerettetni a gyerekekkel is az 

olvasását: 

Olvasás, mint esti program! 

Remek közös program lehet a meseolvasás, akár este, lefekvés 

előtt, vagy napközben is! 

Kicsi kortól kezdve érdemes bevezetni az esti mesét, mivel az 

számos jó hatással bír a gyermekek fejlődésére. Ezt a közös 

olvasást, mint programot nagyobbacska korban sem kell 

abbahagyni! 

 

Járjon könyvtárba a család! 

A könyvtárba járás nem csak hasznos lehet, hanem szuper közös 

program is! Egy élményként is megélhető, ahogy a szülőkkel, 

nagyszülőkkel együtt sétálgat a gyerkőc a sorok között, válogatja 

a számára tetsző könyveket, anya, apa, mama vagy papa pedig 

bele-bele olvas egy-egy szimpatikus kötetbe. 

Az öcsödi könyvtárunkban beiratkozás után már 

kölcsönözhetnek is a kicsik és nagyok. 16 év alatt és 70 év felett 

ingyenes a beiratkozás, így ez a klassz közös program még csak 

pénzbe sem kerül! 

 

Találjuk meg mindenki saját érdeklődési körét! 

Vannak gyerekek, akik a meséket szeretik. Vannak gyerekek, 

akiket a több millió évvel ezelőtt élő dinoszauruszok érdekelnek. 

Akad, aki a lovakról olvasna szívesen. Van, aki inkább a 

lovagokról... Ahány ember, annyi érdeklődési kör. Találjuk meg 

mi érdekli a gyermeket és azzal a témával kapcsolatos könyveket 

olvassunk neki/vele! 

 

Olvasson Ön is! 

Ahogy azt Samuel Smiles, író is mondta „A példa a 

leghatékonyabb tanítók egyike, noha szótlanul tanít.” Ha a 

gyerekek otthon azt látják, hogy anya, apa, mama, papa vagy  

bármely családtag hobbiból, szórakozásból olvas, könnyebben 

kap kedvet hozzá ő is. Ezen kívül, egy idő után, ha az olvasás 

rendszeres tevékenység a családban, a gyermeknek ez 

természetes lesz. 

 

Könyvtárunk szeretettel vár minden kedves olvasni vágyó 

gyermeket és felnőttet! 

16 éves kor alatti gyerekek és 70 év feletti felnőttek beiratkozása 

ingyenes. Gyerekek beíratásához szülő vagy gondviselő 

aláírásos nyilatkozata szükséges. Ilyen nyilatkozatot 

könyvtárosunktól kérhet. 

Felnőttek beiratkozási díja 800Ft/év. 
 

 

Milyen lehetőségeket kínál a gyerekeknek az 

Öcsödi Könyvtár? 

 

A könyvtár nem csak egy hely, ahol anya, apa, mama vagy 

papa olvasni, kölcsönözni tud! 

A könyvtárban nem kell mindig néma csendben ülni! 

A könyvtárban igenis van móka és kacagás! Sőt, a gyermek 

részlegen igenis szeretjük, ha a gyerekek jól érzik nálunk 

magukat! 

Az egészen piciknek egy kis "babaház" áll rendelkezésére, 

ahol külön nekik való játékok és könyvek találhatóak. 

Az ovisoknak és alsósoknak is számos játékot készítettünk ki. 

Memória játékok, "árnyék kereső", számolást és ABC tanulást 

segítő játékok, évszak és hónap tanuló játékok, angolul tanulós 

játékok, gyerekeknek való újságok, társasjátékok várják őket. 

A nagyobbaknak készült például a Tinik polca, valamint, a 

Versek polca. 

Egyszóval minden korosztály megtalálhatja nálunk, amit 

szerethet. 

Az első könyvtárba látogatás szólhat a könyvtár 

megismeréséről is! Nem feltétlenül kell egyből rajongani az 

olvasásért. 

A könyvtárban mi azon dolgozunk, hogy fokozatosan 

vezessük be a gyerekeket az olvasás szeretett világába. 

Ezen kívül, a könyvtár nem csak egy hely lehet, ahol 

olvashatsz. A könyvtár lehet egy hely, ahol jót lehet 

társasjátékozni, ahol jókat lehet memória kártyázni, ahol jó 

tanulni, ahol jó új dolgokat játékosan megismerni. 

Jöjjön el tehát gyermekével és érezzék jól magukat nálunk! 

Nézelődjenek együtt a polcokon lévő könyvek között, 

keresgéljenek, memória kártyázzanak, UNO-zzanak, 

gyakorolják játékosan az ABC-t, "árnyék keresőzzenek", 

nézegessenek újságokat... 

Legyen a könyvtárba járás az új közös hobbijuk 

gyermekeikkel! 

 

Szeretettel vár mindenkit az Öcsödi Könyvtár! 
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Recept sarok 
Bata Gáborné Erzsike – öcsödi lakos ajánlása Farsangra 

 

A hideg, esős napokon nincs jobb egy tányér forró, tápláló 

levesnél. Készítsenek egy jó krumpli levest. 

Sokféle módom készíthető, minden családnak megvan a maga 

receptje. 

Nagyszüleimtől, édesanyámtól tanultam az alábbiakban leírtak 

szerint. Remélem, ha a nálam idősebbek, velem egykorúak 

elolvassák, egyetértenek az elnevezéssel. A faluban 

generációkon keresztül íratlan recept alapján így készítették. 

 

Krumpli leves öcsödi módra, parasztosan: 

Világos rántást készítünk, finomra vágott hagymával. Apró 

kockára vágott krumplit, sárgarépát, gyökeret adunk hozzá, pár 

percig kavargatva a rántásban együtt dinszteljük, meghintjük 

kevés őrölt pirospaprikával, vízzel felengedjük, ha van zöld 

petrezselyem beletesszük, sózzuk. Forráskor vigyázzunk, hogy ki 

ne fusson! Készre főzzük, mielőtt a tűzről levesszük, a család 

minden tagjának beleütünk 1-1 tojást. Addig főzzük tovább, míg 

a tojások megkeményednek. 3-4 kanál tejfölt belekavarunk, 

ecettel savanyítjuk. 

/Ha még gazdagabban akarjuk és van füstölt kolbászunk, karikára 

vágjuk, forrás után a levesbe rakjuk, a többi belevalóval együtt 

főzzük./ 

A kolbásszal, tojással, egy szelet kenyérrel fogyasztva tartalmas, 

egytál ételként is megállja helyét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mit is ajánlhatnék-e tartalmas leves után farsang idején? 

Készítsünk „Gyors fánkot”.  

Élesztő nélkül, sütőporral készül, nem kell keleszteni. 

 

Gyors fánk: 

Hozzávalók:  

45 dg liszt,  

3 tojás,  

3 pohár joghurt,  

2 csomag sütőpor,  

csipet só,  

olaj a sütéshez.  

A tojást, joghurtot habosra kavarjuk, beleforgatjuk a sütőporral 

elkevert lisztet, evőkanállal a közepesre felhevített olajba 

belerakjuk, fordítjuk, arany barnára sütjük. Vaníliás porcukorral 

megszórjuk, tetszés szerint lekvárral tálaljuk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aki elkészíti nem bánja meg.  

 

Jó étvágyat! 

 

 

Bata Gáborné 
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Tájékoztatás az Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde  

Gyermekmosoly Egyesület megalakulásáról 

 

Örömmel tájékoztatunk Mindenkit, hogy 2022. december 21-én az Egyesületünk nyilvántartásba vétele 

megtörtént. Egyesületünk célja az Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsödében folyó gyermeknevelés magas 

színvonalának elősegítése, támogatása, például: tehetséggondozás, felzárkóztatás, esélyegyenlőség, tárgyi 

eszközök bővítése, hagyományőrzés, kirándulás, sport tevékenység, környezetvédelem. 

Az Egyesületünk sikeres működéséhez az Alapító tagok támogatásán kívül várjuk a Pártoló tagok 

támogatását. A céljaink hatékonyabb elérése érdekében, a különböző rendezvények megvalósításához, a 

tárgyi feltételek bővítéséhez a pártoló tagok anyagi hozzájárulását szívesen fogadjuk a házi pénztárunkban, 

illetve az OTP Banknál vezetett 11745042-25881219 számú bankszámlaszámunkra. Egyesületünk tárgyi 

eszköz felajánlásokat is örömmel elfogad. 

Akinek az érdeklődését felkeltettük, a 06-56/310-503-as telefonszámon, továbbá személyesen az Egyesület 

székhelyén: 5451 Öcsöd, Vörösmarty út 25/A. szám alatti címen kap bővebb tájékoztatást. 

 

„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.” 

 

Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Gyermekmosoly Egyesület 
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Köszönetnyilvánítás 

Köszönetet mondunk minden közeli és  

távoli rokonnak, ismerősnek, jó barátnak,  

volt munkatársnak, szomszédnak, valamint  

mindazoknak, akik ismerték és szerették 

Lestyán Mihályt 

és búcsúztatásán megjelentek. 

Köszönjük, hogy sírjára virágot helyeztek és fájdalmunkban 

osztoztak. 

A gyászoló család. 

  

Megemlékezés 

Rónyai Erzsébet 

halálának 18. évfordulójára 

„ A múltba visszanézve valami fáj, 

Valakit keresünk, aki nincs már. 

Csak az idő múlik, feledni nem lehet, 

Szívünkben örök a fájdalom és a szeretet. 

De ő nekünk soha sem lesz halott, 

mert a jók örökké élnek, mint a csillagok.” 

Fájó szívvel emlékeznek unokahúgai és rokonai. 

   

 

Megemlékezés 

Jónás Imre 

halálának 2. évfordulójára 

„Bennünk él az arcod, 

a meleg tekinteted. 

Bennünk él mosolyod, 

végtelen szereteted. 

Örök az életed, 

nem feledjük szavad. 

Minden, ami voltál 

a lelkünkben marad.” 

Szeretettel emlékezik szerető felesége, lánya, veje, unokái, unokaveje, 

fia, menye és unokái. 

  

Megemlékezés 

Oláh Imréné  

Rónyai Jolán 

halálának 9. évfordulójára 

„Virágerdő sűrűjében 

pihen egy szív csendesen. 

Rég nem dobban családjáért, 

messze vitted Istenem. 

Telhetnek hónapok, 

múlhatnak évek, 

akik szívből szeretnek, 

nem felednek Téged!” 

Fájó szívvel emlékezik lánya, unokái és családja. 
   

 

Megemlékezés 

Oláh Imre 

halálának 22. évfordulójára 

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi, 

S nyugalmadat nem zavarja senki. 

Életed elszállt, mint a virágillat, 

De emléked ragyog, mint a fényes csillag” 

Fájó szívvel emlékezik nővére,  

keresztlánya és családja. 

  

Megemlékezés 

Nádudvari Károlyné  

Farkas Katalin 

halálának 22. évfordulójára 

„Minden elmúlik, mint az álom.  

Elrepül, mint a vándormadár. 

Csak az emlék marad meg a szívekben halványan, 

mint a Holdsugár.” 

Szeretettel emlékezik családja. 
   

 

GÉPI DUGULÁSELHÁRÍTÁS ÉS KAMERÁS 

CSŐVIZSGÁLAT GYORSAN ÉS TISZTÁN 

TOVÁBBÁ: CSATORNAKAMERÁZÁS, 

LEFOLYÓTISZTÍTÁS, CSŐTISZTÍTÁS, 

PADLÓÖSSZEFOLYÓ TISZTÍTÁS. 

REBIK 

ELÉRHETŐSÉG 0-24 

REBI JÓZSEF: +3670/4181198 

REBIK9871@GMAIL.COM 

  

Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 
 

Tisztelt Támogató! 

Az Öcsödi Polgárőrség működéséhez keresünk támogatókat. 

Amennyiben lehetősége van, támogassa adója 1%-val az 

egyesületet. 

A rendelkező nyilatkozatára az alábbi adószámot írja: 

18830589-1-16 
Majd kérjük a Rendelkező Nyilatkozatot tartalmazó borítékra 

írja rá a nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, és így csatolja 

az adóbevallásához, vagy juttassa el azt az adóhatósághoz. 

Továbbra is várjuk támogatásukat, hogy a lakosság védelme 

érdekében egyesületünk működőképessége  

zavartalan maradjon. 

Számlaszámunk: 

Takarékbank Zrt. 

69800061-15600352-00000000 
Segítségét előre is köszönjük! 

 

Polgárőrség 

  

mailto:rebik9871@gmail.com
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Anyakönyvi hírek 

 

Halálozás 
2022. decemberben: 
 

Lestyán Mihály   élt 64 évet 

Kiss Sándor   élt 76 évet 

Kapusi Lajos   élt 68 évet 

Tóth János   élt 52 évet 

Izbéki Imréné Jónás Ilona  élt 96 évet 

 

2023. januárban: 
 

Molnár András   élt 82 évet 

Dr. Tolnay Gábor  élt 92 évet 

Jakab Lászlóné Rostás Éva  élt 58 évet 

Marton Mihály   élt 60 évet 

 
 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 
 

 

Születés 
 

 

2022. novemberben: 
 

Kardos Márkó - Jenei Ágnes Valentina 
MÁRKÓ LÁSZLÓ 

 
2022. decemberben: 
 

Kocsis Zoltán - Szilágyi Tünde 
ZOLTÁN 

 
Nagy András - Dugár Andrea 

ZSOMBOR 
 

2023. januárban: 
 

Baksi Ferenc - Hamza Nelli 
MELISSZA KERUBINA 

 
Kézsmárki Dániel - Krajnyák Beatrix 

LEVENTE 
 

Varga Zoltán - Rónyai Dóra 
PANKA 

 
Dezső Géza - Kovács Dóra 

VIKTÓRIA 
 

Zámbó Jázmin 
DILEN NIKOLASZ 

 
Jakab Gábor - Kolompár Arabella 

SALOMÉ 
 

nevű gyermeke született. 
 

A legifjabb öcsödi polgároknak 

hosszú boldog életet kívánunk! 
 
 
 
 
 
 

 

 

Házasságkötés 
„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 
 

2022. decemberben: 

 
 

Rostás László – Kecskés Evelin 

kötöttek házasságot. 

 
 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon  

sok boldogságot és további jó egészséget kíván nekik! 
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Meghív í 

 

 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat  

és a József Attila Általános Iskola 

tisztelettel meghívja a község lakosságát 

Az ünnepség helyszíne:  

Művelődési Ház, Öcsöd 

A koszorúzás helye:  

Kossuth tér, Emlékpark, Petőfi szobor 
Az ünnepélyes műsort az általános iskola tanulói adják. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A rendezőség 

 

 
 

AZ ÖCSÖDI HÍREK A NAGYKÖZSÉG LAPJA  
Felelős szerkesztő: Csontos Anikó  

Szerkesztő: Gácsi Beatrix  

A szerkesztőség címe: Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.; konyvtar@ocsod.hu 

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával  

és azokért felelősséget nem vállal. 

Készült: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Irodájában - 500 példányban 

 

 


